



В честь Всемирного дня ребенка криминалисты следственного управления СК России по Костромской области организовали день открытых дверей для учащихся гимназии № 15 города Костромы



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области прошел день открытых дверей, приуроченный ко Всемирному дню ребенка. В гости к следователям-криминалистам пришли учащиеся гимназии № 15 города Костромы.

Ребята с интересом выслушали информацию руководителя отдела криминалистики СУ СК России по Костромской области Андрея Языкова о деятельности Следственного комитета России, о таком приоритетном направлении работы СК, как расследование преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, а также правила безопасного поведения детей дома, на улице, в общественных местах, на водоемах, в том числе



в осенне-зимний период.

Затем следователи-криминалисты регионального следственного управления СК России Денис Фролов и Сергей Николаев рассказали о своей работе и ознакомили ребят с криминалистической техникой, применяемой в ходе расследования уголовных дел. Особенно школьникам понравились световая башня и источники экспертного света.

Кроме того, помощник руководителя следственного управления области (по кадрам) Мария Печникова ознакомила старшеклассников с действующим порядком отбора граждан для обучения по целевым направлениям, в том числе в ведомственные образовательные организации высшего образования – Московскую и Санкт-Петербургскую академии Следственного комитета Российской Федерации.

Ребята активно задавали выступающим вопросы и получали на них исчерпывающие ответы представителей ведомства.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области



20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1273575>